



会议期间，代表们分成五组，对《工作报告》、《章程》、《关于道教协会散居道士管理、办法》、《关于道教宫观管理、办法》、《关于道教界继承和发扬道教优良传统、促进道教界健康发展、发挥道教界在构建社会主义和谐社会中的积极作用》等文件进行了认真讨论。大家一致认为，道教界在党的领导下，认真贯彻落实科学发展观，紧紧围绕党和国家的中心工作，为构建社会主义和谐社会、全面建设小康社会、实现中华民族伟大复兴作出了积极贡献。大家还就如何进一步发挥道教界在构建社会主义和谐社会中的作用、如何进一步发挥道教界在构建社会主义和谐社会中的作用、如何进一步发挥道教界在构建社会主义和谐社会中的作用等提出了许多意见和建议。

大会选举产生了中国道教协会第六届的新领导集体，共选出理事99名，常务理事50名。闵智亭道长当选为中国道教协会第六届理事会会长；张继禹、任法融、刘怀元、王光德、黄信阳、黄至安（女）、丁常云、唐诚清、赖保荣为副会长；袁炳栋为秘书长。黎遇航、谢宗信、陈莲笙道长被聘为第六届理事会顾问。

在这次大会进行中，针对我国长江、嫩江、松花江流域特大洪水造成严重灾害的情况，大会主席团还倡导了“全国道教界，爱心献灾区”的赈灾募捐活动，得到了与会全体代表的积极响应，共捐款人民币410多万元，为支援灾区人民重建家园，夺取抗洪救灾最后胜利尽了道教界的一份力量。

8月24日下午，大会在团结、祥和的气氛中宣告闭幕。全体与会代表一致通过了《中国道教协会第六届代表会议决议》、《工作报告》、《中国道教协会章程》、《关于道教宫观管理、办法》、《关于道教界继承和发扬道教优良传统、促进道教界健康发展、发挥道教界在构建社会主义和谐社会中的积极作用》等文件。这次大会，对道教界承前启后、继往开来的一次大会，它促进了我国道教界的一进步和社会主义社会的健康发展，将起到积极的作用。

